
                                          ZAPISNIK SA REDOVNOG SASTANKA br. 3\11 UO BRIDŽ SAVEZA 
SRBIJE 

  

Sastanak je održan 5.maja 2011.sa početkom u 19.00 

  

Na početku sastanka konstatovano je da su prisutni članovi UO  : Boris Altman,Sanja 
Lazid,Bozidar Katid i Mihajlo Filipovid .Sastanku nije prisustvovao Aleksandar Vučid,ni 
jedan član komisija kao ni predstavnik Vojvodine koji još nije odredjen. 

Nakon što je zaključeno da je Zapisnik sa predhodnog sastanka usvojen elektronskim 
putem predstavljen je Dnevni red današnjeg sastanka po kome je nastavljen rad. 

  

TAČKA 1. 

Izveštaj sa OPP-a održanog u Vrnjačkoj Banji. 

1.B. Altman je podneo finansijski izveštaj iz V.Banje : 

Za organizaciju OPP-a potrošeno je oko 120 000 din.Sve što je moglo pladeno je preko 
računa izuzev cca 30 700din kojima su pladene dnevnice :sudiji (18 
000din),pomodnicima (8.700din) i za nagrade je dodato 4 000din. 

B. Katid je rekao da smo što se tiče finansija ipak dobro prošli s obzirom da su na 
takmičenju učestvovala 34 para medju kojima 3 juniora, tako da od kotizacije nije bilo 
dovoljno ni za nagrade, a kamoli za organizaciju. 

2.M. Filipovid je izneo primedbu vezanu za lose ažuriranje (kasno prosleđivanje  Banetu) 
rezultata naglasivši da nam se ponovila situacija sa Kupa »Rade Antid ». Naglašeno je da 
se ubudude mora pre takmičenja odrediti lice koje je zaduženo za momentalno 
prosleđivanje rezultata Banetu. Predlog je da to bude sudija. 

3.S.Lazid je podsetila na problem satnice koja nije dala igračima prostor ni da prošetaju 
kao  i sama kombinacija zvaničnog turnira sa festivalskim u periodu od svega 3 dana. 

Sa ovom konstatacijom se složio M. Filipovid i B. Altman. 

4.M. Filipovid je obedao da de preneti zaključke sa ovog sastanka Pavlovid 
Zoranu.B.Altman je ponudio doktrinarnu i malu finansijsku pomod svakom slededem 
Festivalu.Naglasio je da bežični internet mora da se obezbedi.Takodje je pomenuo da je 
OPP bio solidno medijski pokriven. 

2.TAČKA 

http://2011.sa/


ZEPS 

1.M. Filipovid je obedao da de do ponedeljka, kao Predsednik regiona CS,  dostaviti 
cenovnik spavanja u hotelu gde je sala za igru s obzirom da de se ZEPS igrati u Nišu. 

2.B.Altman je objasnio propozicije i uputio na detalje koji su objavljeni na sajtu BSS. 

Takodje je konstatovano da ove godine svaki region ima 4 tima na takmičenju. 

3.B.Altman je predložio da  ekipe koje se ne kvalifikuju u finale u nedelju ne moraju da 
igraju ,što bi bio deo propozicija.Utvrdjena je kotizacija od 5 000din po timu (kao i prošle 
godine).Z.Sibinovid de suditi (ako ne bude mogao onda de odrediti nekog 
drugog),M.Jurišid de mešati karte i pomagati.Dogovoreno je i da se u svakom kolu 
prenosi po jedan meč na BBO-u. 

4.B.Altman je obavesto prisutne da su pehari za Ligu i ZEPS obezbedjeni. 

  

3.TAČKA 

Nabavka opreme 

1.B.Altman je izneo ideju po kojoj bi nabavka karata i bordova bila pomod BSS klubovima 
u Srbiji u kojima se stvarno igra bridž.Naveo je Nebojšinu ponudu karata sa kojima je 
igrano samo jednom i čija je cena 70 dinara po špilu (što je skoro 3x jeftinije od onoga  
koliko nam treba za nove karte).Kupovinom tih karata bi se izbegli troškovi transporta i 
drugi problemi.Ako kupimo od Nebojse mogli bismo da obezbedimo 200 špilova .Zatim 
bi klubovi mogli da podnesu zahteve i prema njima bi ih podelili. 

2.B.Altman :Planirao sam da uzmemo 30 biding boxova (što je oko EUR 600 sa carinom i 
PDV-om).Ovaj predlog je jednoglasno izglasan. 

3.Sto se tiče bordova predloženo je da se kupi 128 kompleta novih plastčnih bordova (po 
ceni od oko EUR 300) ,što je jednoglasno usvojeno. 

4.B.Altman je rekao da smo sa kupovinom bridgemate-ova vec potrošili oko 200 000din 
a za nabavku opremu nam je odredjenu 220 000 tako da treba nadi način da se cela 
konstrukcija vezana za nabavku opreme zaokruži, verovatno preko Beogradskog Saveza. 

4. TAČKA 

1.Pod tačkom razno B.Altman je rekao da nam je na računu ostalo oko 400 000din što 
pokriva troškove knjigovodstva,sekretarice i organizacije takmičenja koje imamo do 
kraja godine.  

2.Takodje je obavestio prisutne da smo završili kvartalni izveštaj uključujudi i reviziju i 
sve to predali na vreme, prema zahtevima Ministarstva. 



3.B.Altman je izneo i problem cene knjigovotstva.Ispostavilo se da cena nije ta koja je 
dogovorena ved daleko veda,te je predložio da ista firma koja  nama radi reveziju  
ubudude vodi knjigovodstvo po nižoj ceni od ove koju pladamo.Ovaj predlog je 
jednoglasno usvojen. Još demo utvrditi da li tu može dodi do sukoba interesa. 

4.B.Katid podsetio na ideju da se Trofej Beograda razdvoji od Kupa”Rade Antid” s 
obzirom da Beogradski Bridz Savez dobija lepe pare za ovo takmičenje. B.Altman 
predložio da se igra Kup u petak i subotu (a u vreme trajanja polu finala i finala možemo 
da napravimo Butler).U nedelju bi onda mogao da bude Trofej Beograda.Druga varijanta 
je da odvojimo neki drugi vikend za Trofej Beograda (koji bi se igrao u subotu popodne i 
nedelju prepodne,npr.). 

5.B.Altman: ved ovih dana bi mogli da kontaktiramo Grand Casino i da im predložimo 4 
vikenda koje bi nam rezervisali u narednoj sezoni za:OPP,Kup,Trofej Beograda i Mix. 

  

Sastanak je završen u 20.00 

  

Zapisnik sastavila :Sanja Lazid 

 


